



Organ ВУЗбюро ВКП(б), ВЛКСМ, Профкома и дирекции Томского Гос. Университета № 3 20 февраля 1933 г.

Обязательство, выдвинутое Иркутским университетом, нами выполнено

Об этом говорит помещаемая оводка по качеству учебы. Вступая в боевую академ. производственную работу всесеместра, наш у—т, испытанными большевистскими методами работ, соц. соревнованием и ударничеством, должен еще больше повысить свои реальные качественные показатели.

По университету в итоге зачетной сдано в % %.

Table with 5 columns: Очень хорошо, Хорошо, Вудов, Удовл., Неудов. with corresponding percentages.

На опыте осеннего семестра и зачетной сессии поднять качество учебы

РЕЗОЛЮЦИЯ ПАРТАКТИВА ТГУ

Заслушав доклад тов. Салтыр, об итогах январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), партактив ТГУ целиком и полностью одобряет решения пленума ЦК и ЦКК нашей партии. Пленум, собравшийся на шестнадцатом году пролетарской революции и после двенадцатилетней годовщины смерти Ленина — подвел итоги победоносного выполнения программы великих работ — первой пятилетки в четыре года. Под руководством ЦК, во главе с вождем партии тов. Сталиным в борьбе за неуклонное и после довательное проведение генеральной линии, в борьбе с правым оппортунизмом, как главной опасностью, в борьбе с «левацкими» ослонками и контрреволюционным троцкизмом. Советский Союз одержал решающую победу. Превратился из страны отсталой аграрной в страну индустриальную и выдвинулся в первые ряды наиболее развитых в технико-экономическом отношении стран. За период первой пятилетки создана собственная индустриальная база для завершения полной реконструкции промышленности, транспорта и сельского хозяйства.

На этой основе мы имеем коренное улучшение материального положения трудящихся масс: уничтожена безработица. Охват колхозным строительством почти всей основной массы крестьянства, рост среднегодовой заработной платы рабочих и служащих крупной промышленности на 67 процентов по сравнению с 28 годом, рост общегосударственного производства с охватом свыше 70 процентов рабочих решающих отраслей промышленности, что дает пере выполненное пятилетки в шесть раз, переход промышленности на семичасовую рабочую неделю, с охватом подавляющего большинства рабочего класса, укрепил оборонеспособность страны, заложил фундамент социалистического общества. Стали твердо на социалистический путь. Особенно заметны наши успехи в условиях современного кризиса капитализма, обзаводясь и систематического ухудшения положения широчайших трудящихся масс. Уменьшение заработной платы, увеличение рабочего дня.

Вторая пятилетка социалистического строительства будет по преимуществу пятилеткой освоения техники, освоения новых предприятий, пифосового строительства (сущно дополнить энтузиазмом и пафосом освоения новых заводов и новой техники серьезным политическим производством труда, серьезным сотрудничеством самостоятельности) (И. Сталин).

„Мы дружно, по-товарищески работали“

К тов. студентам, 13 февраля 33 г. Принишу глубокую благодарность за любезное приглашение и в то же время извинение, что по болезни не мог быть на собрании. Пристрастную томское студенчество с благодарностью вспоминает сессию зачетов, которые в общем прошли успешно, дружно, хорошо, под пролетарским знаменем науки. Студентам биологам и зоологам шлю особый привет и лучшие пожелания. Мы дружно, по-товарищески, проработали истинный семестр и в последующее время, надеюсь и верю будет такая же ошле и уверенно тру...

ЗНАТЬ И ВЫПОЛНЯТЬ ДОГОВОР С ИРКУТСКОМ

Помещаем для обязательств из Договора с иркутским университетом, которые в работе осеннего семестра должны иметь практическое разрешение: 1. Поднять через массовую проработку и непрерывную борьбу с прогульщиками дисциплину студентов и научных работников на должную высоту, не допуская срыва занятий, прогулов и опозданий. Срок проверки — ажесмятью. 2. Провести два шлобоя и один академбой, как между группами, так и отделениями. Срок: апрель, май-июнь месяцы. 3. Вовлечь научных работников университета в активное участие по работе кафедральных конференций и производственных совещаний. Добиться посещаемости на 100 проц. студентов производ. совещаний и на весь год закрепить студенческих представителей за кафедральными конференциями. 4. Организовать семинар и практические занятия, а также консультации по специальным дисциплинам. Изготовление учебных пособий в порядке шефства для преподавателей средней школы города и районок. 5. Укрепить кафедральные конференции по университету и педсоветы на уровне факультета, собирая их не реже 2 раз в месяц, ставя на них, как вопросы организационно-методического характера, так и вопросы научного порядка. 6. Не реже одного раза в месяц проводить совещания аспирантов, во главе на 100 процентов аспирантов в кафедральные конференции. 7. Добиться к первому марта увеличения книги в кабинетах, с таким расчетом, чтобы обеспечить двух-трех студентов одной книгой. Перестроить работу фундаментальной библиотеки, ленинского кабинета, входы за бюджета времени аспирантов, студенчества профессорско-преподавательского состава и их квартирных условий. Срок к 25 июля. 8. Добиться стабилизации расписания на семестр. 9. В целях обеспечения нормальной производственной работы в кабинетах и технических работников по старости на должную высоту канцелярскую и сметную работы, поддерживать чистоту учебных помещений и нормальную температуру в них; бережно относиться к социалистической собственности и требовать того же от студентов. 10. На основе производственных показателей и их точного учета выявлять и премировать в четвертом и шестом месяцах лучшие отделения, кафедры, зав. отделениями, профессорско-преподавательский состав, аспирантов, техработников и студентов. 11. Вместе с этим повсюду самую решительную борьбу с левыми, реакционными, пресекая всякие попытки троцкизма, ссылки на объективные причины. 12. Через доклады на кафедрах, заседаниях, научно-исследовательском институте знакомить студентов с достижениями науки. Доклады делать минимум 2 раза в 3 месяца. 13. Заместить к 1 апреля по возможности заведывающих кафедрами лицами, утвержденными НКП — профессорами. 14. Издать в марте брошюру «Что готовит университет?».

Деорганизаторам учебы решительный отпор

Проводя практическое выполнение решения ЦИК СССР, опциональности зоологии позвоночных добилась лучших показателей: сдано зачетов «оч. хорошо» — 5 человек, «хорошо» — 12 человек, «уд.» — 15 человек, «уд.» — 13 человек, «неуд.» — 2 человека. Несмотря на эти показатели в работе отдельных студентов имелась халатность в учебе, такими являются Подольников — студент 2-го курса — до каункта все время пьянствовал, из каункул на учебу ошледал на семь дней. Подольников исключен из колхоза, а по-существу заслуживает звания лежударника. Вторым является тоже «комсомолец» Елишев, который тоже не хочет работать над собой, не сдал зачеты, а Елишев прекрасно может учиться, имеет хорошую подготовку и на первом курсе, ушле не плохо. Елишев, будучи группиргом, на 1-м курсе, развалил работу комсомольской группы. Таким же место быть в вузе и получать сла пещив. Вступая в учебу осеннего семестра, мы еще больше должны уделить вниманию качеству учебы, за борьбу за первенство в вузе и за переходящее красное знамя. И. Д.

ИТОГИ ЗАЧЕТНОЙ СЕССИИ НА БОТАНИЧЕСКОМ ОТДЕЛЕНИИ

Зачетная сессия — это итог нашей работы по практической реализации постановления ЦИК о высшей школе. Итоги сессии дали возможность вскрыть корни недостатков в нашей работе на отделении, и дать возможность ликвидировать эти недостатки во 2-м семестре. Итоги сессии в общих чертах таковы: всего студентов на отделении 177 человек, из них соревнующихся 169 человек, уда.nikov 135 человек, лучших ударников — 23 человека, неударников — 17 чел., лежударников — 2 человека. Академ успеваемость по отделению в процентах: «очень хорошо» — 7,4 проц., «хорошо» — 28,2 проц., «средняя уд.» — 19,2, «уд.» — 36,1, «неуд.» — 11,1. Охвачено сетью марксистско-ленинского воспитания — 87,4 проц. Не охвачено 12,6 проц. Посещаемость кружков 81 процент. Таковы общие показатели итогов сессии. Подведение итогов работы на каждом из курсов в отдельности демонстрирует образцы большевистской работы. Некоторые из курсов являются наглядным примером как надо работать. Таким примером является 1-й курс специальности фитопатологии. Этот курс несмотря на то, что укомплектован был последним и что часть студентов присутствовала в учебе с опозданием на месяц, как, например, Пантелюс—канд. ВКП(б),—опер лучший ударник. В настоящее время, благодаря ошле ударничеству групповым и индивидуальным, своевременно шефству над отстающими в учебе, в период проведения сессии были организованы занятия для повторения пройденного материала и курс в результате занял первое место по отделению. Общее собрание студенчества и проф. преп. состав признали первенство этому курсу. Продолжительным и плодотворным собрание выдвинуло в лучшие ударники университета героев социалистического труда и учебы следующие шт.: Барановский П. — секретарь ячейки ВКП(б), Вудко — член ВКП(б), Хижму. — преподаватель проф. сессии, Костюк А.—комсомолец, Малютин и др. Итоги сессии и работы осеннего семестра говорят о том, что постановление ЦИК и договор с иркутским университетом практически претворились в действие повседневной работы как студентов, так и профессорско-преподавательского состава. Только благодаря этому мы добились успехов. Однако наряду с этим имеются существенные недостатки в работе первого семестра. Главные недостатки состоят в том, что вступление в новый учебный год не было своевременным по проведено массовой разъяснительной работы по реализации решений ЦИК, а это привело к тому, что по некоторым специальностям не было своевременно организовано шефство над слабыми студентами. Почти полное отсутствие в начале учебного года работы производственных совещаний; неработоспособностью производственного совещания объясняется неумение быстро на ходу перестроить работу по новому, а это привело к...

к ошле работы производственных совещаний в начале учебного года. Назначенные часы консультации зачастую неиспользовывались. Все эти недостатки безусловно ошлеки своей ошлетат: и снизили наши показатели по основному разделу работы — повышению качества учебы. Наше задание во втором семестре—учесть все эти ошибки с таким расчетом, чтобы они больше не повторились. Научить ся разумно применять индивидуаль и лучший метод работы наших передовых товарищей—ударников. Новое по становление правительства о продолжении срока обучения в университете до 5 1/2 лет, даст новые возможности для практической реализации постановления ЦИК и в условиях ошле партии и рабочего класса тов. Сталина; это постановление направлено на улучшение коренных задач—повышения качества учебы и создания высококвалифицированных специалистов — людей науки, своей собственной интеллигенции из людей рабочего класса. Вот первоочередная задача теперешнего момента, она должна быть направлена на максимальное использование всех возможностей по овладению высшими современ. той науки и техники для решения проблем социалистического строительства. Наша задача—направить все силы и дружным потоком социалистическое соревнование и ударничества для гут твердой ошлестью вперед и достигнуть намеченной цели — строительства социализма. Мостов П. 1



К ПЕРЕВЫБОРАМ РЕДАКЦИИ СТЕНГАЗЕТ

С НОВЫМИ СИЛАМИ, ЗА РАБОТУ ПО-НОВОМУ

Газете принадлежит одна из ответственных и незаменимых ролей — широкая организация общественного мнения, что можно сделать только через газету. Поэтому вполне понятно, организация этого мнения должна быть на правлена на мобилизацию студенческой и проф. преподавательской общности для разрешения основной нашей задачи, поднятия качества учебы, подготовки стране студентами социализма людей науки — владеющих высотами современной мировой науки и техники. А раз так, то существующее еще до сего времени мнение на некоторых отделениях, что «газета это только зеркало, отображающее нашу работу» — такие мнения на имеют полного под собой основания. Надо будет запомнить, газета является действительным организатором и руководителем работы, это обманчивый меч диктатуры пролетариата, направленный против классового врага. Пресса усиливает строительство социализма, а это и является ее главной задачей. Вот почему подготовка и перевыборной кампании редколлегии стенных газет необходимо придать сугубо важный политический характер, надо будет со всей решительностью вести борьбу с на досочной печати и срывами планового выпуска стенных газет. Надо будет прямо сказать, что там, где не обеспечен регулярный выпуск газет, там не развернута массовая работа и отсутствуют руководящие партийно-комсомольские организации (зоологи, химики, географическое, геологическое, механико-математическое отделения).

Наша задача провести массовую работу и обеспечить газеты крепким партийным руководством и создать нормальные условия для их систематической работы, для политической массового органа в работе университета. Новому составу редколлегии немедленно после перевыборов развернуть массовую работу по созданию комсомольского студенческого актива, проводить повседневную среди них работу. На сегодняшний день стенные газеты далеко недостаточно имеют студийский антаз. Этот главный недостаток работы стенных газет резко сказывается как на регулярном выпуске стенных газет, так и на качестве содержания газет.

А. К.

НАМ ПИШУТ

Кандидаты и исключению: Караганова студентка 2-го курса филологического — второй год лжеударник, злобный прогульщик, игнорирует общественную работу, в итоге зачетной сессии получила три «неуда».

Бурддорф — студентка 2 курса специальности селекция — лжеударник, общественной работы не ведет, хроническая хвостница. Кроме того, это известная хулиганка, которая дошла до такой разнуздажности, что вместо занятий иногда занимается «мордобитием».

Маслов — специальность энтомология. На педагогическом совещании получил общую оценку «неуд».

Паньковский — тай не специальность. Имеет также «неуд».

Стань лодыжки в течение двух лет платили стипендию, а в итоге они не выдержали звания пролетарского студента.

Студент.

Аккуратные членские взносы — первая связь комсомольца с организацией. Взносы аккуратно вносятся, комсомолец должен помнить, что на этом он воспитывается. У нас в университете дело с уплатой взносов обстоит неважно, а особенно в ячейке зоологов. Комсомольцы платили аккуратно, а когда эти взносы попадали в руки технического секретаря Шмаковой — лишь в расклад на личные нужды. В течение трех месяцев было собрано 37 рублей и все 37 рублей не сданы в коллектив. Когда комиссия проверила ведомость, оказалась растрата в 30 рублей. Ведомости в безобразном состоянии. Шмакова подделывала росписи — если комсомолец платил один рубль, она отменяла 15 коп. и расписывалась. Таких росписей было установлено 5. Как такой факт расценивать? Этот факт заслуживает особого внимания комсомольской организации. Студент делает растрату, подделывает подписи, этим он теряет звание пролетарского студента.

Зоолог.

Крепко ударить по нарушителям порядка

Студенты Волотов, Третьяков, Евсин, Терентьев специальности зоогеографии и студенты специальности климатологии Башлыков, Солдатов, Максимов перед зачетной сессией вместо подготовки всю ночь проиграли в карты. Игра до того была азартная, что крики «ставка четыре — полтинной, бью по банку» — раздава-

лись по всему общежитию и не смолкали до самого утра. В числе этой группы оказались комсомольцы: Волотов, Терентьев, остальные — члены союза. Комсомольская организация и профсоюзная должны крепко ударить по нарушителям порядка в студенческом общежитии.

С.

„Мы еще посмотрим, — нужны ли нам УБСК“

Студенты, живущие в общежитии «Смычка», с целью улучшения качества учебы, рационального использования времени, правильной организации досуга и прививая коллективных навыков к работе, решили организовать учебно-бытовую студенческий коллектив, через посредство которого и проводить эти мероприятия. Для окончательной организации УБСК была создана тройка, которая на протяжении одного дня повела всю организационную работу и 27 января 33 года мы уже имели вполне оформленный УБСК со 140 членами.

В уставе, принятом на общем собрании УБСК, одним из первоочередных был вопрос об улучшении питания. Для реализации этого вопроса было решено ходатайствовать перед дирекцией ТГУ о материальном со-

действии. Но ход. часть на это решение обратила мало внимания и не содействует в организации УБСК. Еще больше — т. Козырев говорит: «Денег на организацию подсобного питания нет ни копейки и даже в смете не предусмотрено, а потом мы еще этот вопрос должны разработать, может быть для нас эти коллективы и невыгодны будут» — вот какое содействие мы встретили со стороны ход. части. По моему нужно будет сказать, что нет такой сметы, где бы не было предусмотрено средств для улучшения быта студенчества. Также нужно не забывать и решение краевой комиссии о недостаточном улучшении быта студенчества и нужно немедленно эти проблемы затронуть.

А. Пантелус.

По отделениям в % — дано

Table with 6 columns: Название отделений, Очень хорошо, Хорошо, В/удов., Удов., Не удов. Rows include: Физическое, Географическое, Почвенное, Зоологическое, Геологическое, Ботаническое, Химическое, Астрономическое, Мех. мат. № 2, Мех. мат. № 1.

Примечание: сводка взята из сведений профкома ТГУ.

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

ЕЩЕ ТЕСНЕЕ СПЛОТИМ РЯДЫ

Резолюция ячейки ВКП(б) рабфака о чистке партии

1. Партеобращение ячейки рабфака ТГУ одобряет решение ЦК ВКП(б) о чистке партии и считает это решение своевременным. Вступая в выполнение задач второй пятилетки, задача построения безклассового общества, когда партия требует еще большей укреплённости ее железной дисциплины и очищения от себя всех чуждых и примазавшихся элементов.

2. Парторганизация рабфака еще больше сплотит свои ряды в борьбе за генеральную линию и еще с большей энергией будет бороться над выполнением задач, которые поставила партия в деле подготовки кадров специалистов, для построения будущего бесклассового общества.

3. Парторганизация рабфака в целях практической подготовки к чистке партии намеревается мобилизовать рабфакскую массу на выявление примазавшихся чуждых элементов в нашей парторганизации; еще больше повысить бдительность в борьбе с уклонами на два фронта — с правыми, как главной опасностью на данном этапе и «ловыми», ведя решительную борьбу за генеральную линию партии; повысить ответственность коммунистов за овладение марксистско-ленинской теорией; боро парторганизация обеспечить современное руководство в подготовке к чистке нашей парторганизации по вопросам — проверки выполнения партийных нац. задач членами ячейки, выявляя проявления чуждых настроений, ведя решительную борьбу за укрепление партийной дисциплины, за еще большее сплочение партийной организации рабфака вокруг генеральной линии ЦК и вождя партии тов. Сталина.

Ник. Ник.

ПОЛУЧИЛИ ПО ЗАСЛУГАМ

Студенту 3 курса механико-математического отделения Кравченко, члену ВКП(б) за демонстративное носение учебной записки ячейкой ВКП(б) вынесен выговор Гительману — члену ВКП(б) за отказ от выполнения поручаемой работы ячейкой вынесен выговор. Член партии Гудков за дезертирство с учебы из членов партии исключен, одновременно сообщено в соответствующие организации. Постановления ячейки мех.-мат. отделения по данному вопросу утверждено бюро коллектива ВКП(б). Решения ячейки мех.-мат. отделения по вопросу членов ВКП(б) Андреева и Алферова выговор отменило и постановило Алферова и Андреева из рядов ВКП(б) исключить, как злостных нарушителей академической дисциплины и за обман парторганизации в течении трех месяцев.

У зоологов — низкое качество партпроса

У зоологов на 3-ем курсе во время политчасов был спор о том, как разница между командной, колхозом и с.х. артелью. (Да это на третьем курсе). Почему это так? Потому, что у студентов еще низкая политическая подготовка, еще плохо налажены занятия политчасов. А партийная и комсомольская организация не чувствует должной ответственности за политическую подготовку студенчества. Факты налицо. Запоздывают тем от текущих событий, тем большей частью прорабатываются наполовину из-за отсутствия времени и плохой организации работы. Не редко бывают случаи изменения расписания и срыва занятий. Политкружки работают нерегулярно. Иногда время занималось диаматом. В день занятий кружков были случаи, если собирались слушатели, то преподаватель отсутствовал, а при наличии преподавателя — слушатели не собирались. Это все говорит за безответственность и безынициативность кружков не организуют группы, треугольники бездействуют. Многие студенты не чувствуют ответственности за политподготовку. Опыт работы политкружков в прошлом году и в первом полугодии весьма неудовлетворителен. Здесь нужен соответствующий перелом, так как вступая в учебно второго семестра нельзя допускать такой безответственности в работе. Необходимо отметить пассивность ряда студентов и отсутствие заинтересованности к политзанятиям. Это же наблюдается и в отношении других работ, как производственные совещания, тех. масс. кружки и проф. собрания. Надо не забывать, что заведывающие отделениями и специ. заданиями отвечают не только за

Физкультуре — максимум внимания

Удельный вес физической культуры в системе коммунистического воспитания, как фактора оздоровления и подготовки студентов к труду и обороне — не оценены.

Четыре задачи, определяющие успешность физкультурной работы по массовой олимпиаде: 1) десять миллионов охватываю физическую культуру; 2) два миллиона полностью сдавших нормы на значок ГТО и мировой спартакиаде; 3) охват ударником всех физкультурников; 4) перестройка всей физкультурной работы вузов на основе комплекса ГТО.

В ТГУ физкультурная работа проходит слабо, о чем говорят ряд фактов, приведенных ниже. Посещаемость занятий по ФЭ (академчасов) ниже, велика критика. Имеются группы, которые в течение первого полугодия ни разу не являлись на занятия по ФК (3-й курс электровакуум, 3-й курс электромагнитных колебаний). Ряд групп не являются на занятия по целым месяцам, особенно отличаются группы 1 и 2 курс металлофизиков и 1 и 2 к. электромагнитных колебаний. Пролетарские элементы некоторых групп очень низок — 2 к. климатологии, 2-й курс 3-й спец. механико-математиков, 2-й курс охотоводов. Наблюдается слушатель, когда зав. отделениями забывают ФК включить в расписание. Многие старосты групп своей ведущей роли в вопросах ФК не проявляют. Все это, конечно, не способствует хорошей подготовке в работе по ФК.

Работа по значку и в особенности учет таковой в частности состоянии, что требует весьма длительного времени для выяснения действительной работы, и вполне справедливым вызывается нарекания со стороны студенческой массы.

Самостоятельная работа по ФК идет слабо — нет ни одной четкой работы самой секции, так как в руководстве своим они обезличены. Особенное внимание обращает лыжная секция, руководителем ее тов. Ворман не сделал абсолютно ничего для того, чтобы развернуть ее работу.

Работа среди членов ОНР весьма слаба (если не сказать, что ее нет совсем).

Материальная база недостаточна. Имеющийся гимнастический зал слабо оборудован, таким залом не должен быть. Лыжная база недостаточна, что не дает возможности обеспечить полного развертывания материальной базы. Работа по ФК в общежитиях отсутствует.

Вот ряд тех отрицательных фактов, которые говорят о том, что в вопросах физической подготовки в

ТГУ следует уделять больше внимания, чем уделялось до сих пор.

С 1-го февраля по 30-е марта (сроки ориентировочны) проводится по всем вузам спартакиада, ставшая своей целью улучшение физкультурной работы по всем ее разделам: массовый охват самостоятельным движением студентов, выявление технических результатов по отдельным видам ФК, выполнение контрольных цифр по лыжам и полностью сдавших на значок ГТО. Показатели спар-

такиады будут тесно увязаны с академической.

Ни одного студента лагерника, не сдавшего норм по лыжам. Ни одного командира запаса — не значиста. 700 человек, охваченных физкультурным движением! 450 сдавших нормы по лыжам. 375 человек полностью сдавших в Мировой Спартакиаде — вот наши задачи, выполнение которых на деле покажет нашу готовность к обороне страны.

Ганжа.

ЗА БОЕВУЮ ПОДГОТОВКУ К ЛАГЕРЯМ

(Статья военрука т. Новского)

Приближается время лагерных сборов. Необходимо уже сейчас приступить энергично к этой подготовке.

В чем должна состоять эта подготовка? Прежде всего необходимо, чтобы все студенты вышли в лагеря теоретически подготовленными. Для этого мы должны особое внимание обратить на качество зимней теоретической учебы. И преподавательский состав и студенчество широко использовать в своей работе социальное соревнование и ударничество, должны дать максимальные результаты в своей зимней учебе. Особенно мы должны поднять качество домашней подготовки студентов, которое до сего времени еще не поставлено так, как нужно. На эту сторону должны обратить внимание студенты 2-го курса, которые будут летом держать испытание на звание командира запаса.

Конечно, не следует думать, что зимняя подготовка студентов состоит только из проработки теоретических занятий. Нет, мы должны приложить все усилия, чтобы наряду с теоретическими занятиями привить студенту и необходимые практические навыки по видам боя и стрельбы. В особенности для этого следует использовать весеннее время (апрель-май), организуя выходы в поле, стрельбу и проч.

Другая сторона вопроса — это поправка личного состава, идущего в лагери. В прошлом мы имели случаи вылазок классово-чуждых элементов (Яценко, Семин, Субал, Камнев и др.), стремившихся вести в лагерях

разлагательскую работу в наших рядах. Нужно в текущем году предупредить повторение подобных явлений, повысить классовую бдительность, бороться со всеми проявлениями классово-чуждой идеологии. В рядах лагерников не должно быть места антисоветским элементам. Далее мы должны поставить вопрос о постановке практической работы по созданию материальной базы лагерной учебы. В текущем году как и в прошлом, будет создан отдельный студенческий лагерный сбор. В прошлом году мы имели ряд недочетов в организации волево-уменьшающих, обман и проч. Хозяйственная часть университета вместе с военной кадровой должны уже сейчас ускоренно, что нужно сделать к лагерям и теперь же, не откладывая дела в долгий ящик, приступить к заготовке этого необходимого.

Наконец, весьма большую помощь мы должны оказать организации Осоавиахимовской работы, которая должна помочь повысить результаты зимней учебы студентов. Надо сознаться, что Осоавиахимовская работа в университете в данный момент не стоит на должной высоте. Качество ее по сравнению с прошлым годом, понизилось. Кроме того, имеют место срывы осовских занятий, вследствие того, что в часы Осоавиахимовских занятий назначаются собрания и даже академические занятия. Нужно положить конец срывам занятий и вообще взяться за налаживание Осоавиахимовской работы.

Ответ редактор И. Абраменко.

Техредактор С. Шеляков.